The Tall Ships Races doen Antwerpen bruisen
Van 22 tot 25 juli 2022 ontvangen stad Antwerpen en Port of Antwerp-Bruges voor de zevende keer The Tall Ships Races. Bezoek de grootste zeilschepen ter wereld aan de Antwerpse kaaien en dokken, ontmoet de bemanning en dompel je onder in het maritieme feestgedruis.
Op vrijdag 22 juli 2022 houden de schepen halt in Antwerpen, en dat zal je geweten hebben. Overal in de stad proef je de maritieme sfeer. Op het programma: tientallen historische schepen die je vrij kan bezoeken, een kleurrijke parade van de scheepsbemanning, muzikale optredens, een maritieme markt, vuurwerk en nog veel meer. Het Zaha Hadidplein, het Steenplein en het MAS zijn de plaatsen waar je heen moet. Extra muzikaal plezier vind je op de Grote Markt, want daar gaat het jaarlijkse Bollekesfeest door.
De schepen bezoek je aan de kaaien of in de dokken rond het MAS en het Havenhuis. Er zitten trouwens heel wat pareltjes bij: Shabab Oman II en haar bemanning laten steeds een indruk achter, maar ook het Indische Tarangini of het Poolse Dar Mlodiezy doen monden openvallen. Een vloot die de stad extra allure geeft!
Ahoi, Antwerp crew!
Aan boord van de schepen: duizenden jongeren van over de hele wereld die van Esjberg naar Harlingen en van Antwerpen naar Aalborg zeilen. 100 Belgische jongeren nemen deel als ‘The Antwerp Crew’. Naast zeilen leren ze ook samenwerken. Afkomst, cultuur of religie spelen geen rol, het smeden van internationale vriendschappen staat centraal.
Bij de Belgische jongeren zijn ook 10 jongeren met een lichamelijke of verstandelijke beperking. Aan boord krijgen ze hulp van begeleiders en ook aan wal staat een coach klaar. Zo krijgt iedereen een eerlijke kans om deel te nemen.
Een duurzame editie
De organisatie zet tijdens deze zevende editie extra in op duurzaamheid. De gebruikte stroom is volledig groen, aangekochte materialen zijn lokaal en duurzaam geproduceerd en er worden in Vlaanderen bomen geplant om de CO₂-uitstoot van het evenement te compenseren. Bekers en voedselbakjes zijn herbruikbaar, het geld krijg je terug of schenk je aan River Cleanup, een non-profit die afval uit rivieren haalt. 

Ontdek alles over The Tall Ships Races op tallships.antwerpen.be 




 

